

от 4. ИЮН 1961

г. Мурманск

Газета №

ГАСТРОЛИ РИЖСКИХ АРТИСТОВ НАЧАЛИСЬ

Вчера вечером во Дворце культуры им. С. М. Кирова в Мурманске начались гастроли Государственного театра музыкальной комедии Латвийской ССР. От имени мурманчан, тепло встретивших гостей из Латвии, артистов приветствовал заместитель председателя исполкома Мурманского городского Совета В. С. Стеклов.

С ответным словом выступил директор театра музкомедии Э. Я. Биргелис.

Мурманчанам понравился первый спектакль рижских артистов. Сегодня идет оперетта И. Штрауса «Цыганский барон».